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Pokyny k podpisu smlouvy

Před podepsáním si text smlouvy důkladně přečtěte a proveďte prosím pečlivou kontrolu všech údajů, především Vašich osobních údajů na první straně smlouvy, včetně čísla bankovního spojení! V případě, že některý z údajů uvedených ve Smlouvě nesouhlasí, kontaktujte neprodleně svého administrátora.

Pozornost věnujte prosím také datu ukončení realizace výměny zdroje tepla v čl. III, odst. 2 smlouvy!

V textu smlouvy nic neopravujte, nepřepisujte ani nedoplňujte! Text ani obsah smlouvy nelze měnit.
Pokud jsou uvedené údaje správné, smlouvu prosím podepište a uveďte i místo a datum podpisu. K podpisu použijte modrou propisku. Prostor pro Váš podpis je na poslední straně vpravo (podpis by měl odpovídat Vašemu podpisu, který je uveden na žádosti viz příloha smlouvy, resp. v plné moci, pokud byla žádost podána na základě plné moci). 

Smlouvu musí vždy podepsat oprávněný žadatel, a to i v případě, že byla žádost podána na základě plné moci. Případné výjimky (nezletilý žadatel, zdravotní indispozice) je nutno předem zkonzultovat s administrátorem Vaší žádosti.

Všechna vyhotovení podepsané smlouvy doručte prosím obratem osobně nebo poštou či kurýrem na adresu: Jihočeský kraj, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice. 

Na obálku uveďte prosím jméno Vašeho administrátora.
Nedoručení podepsaných vyhotovení smlouvy brzdí proces administrace žádosti a v konečném důsledku může vést až k neposkytnutí dotace.
Jakmile budou všechna vyhotovení smlouvy podepsána ze strany poskytovatele dotace, tj. Jihočeského kraje, bude Vám jeden exemplář zaslán zpět poštou. 

Smlouva nabývá platnosti a účinnosti okamžikem podpisu oběma smluvními stranami. Do obdržení oboustranně podepsaného výtisku smlouvy prosím nezasílejte na adresu Jihočeského kraje žádné doklady související se závěrečným vyúčtováním (daňové doklady ani jiné dokumenty související s proplacením dotace). Spolu s platnou (oboustranně podepsanou) smlouvou Vám budou zaslány pokyny k závěrečnému vyúčtování kotlíkové dotace. Pro závěrečné vyúčtování věnujte pozornost také Pravidlům dotačního programu (viz https://kotlikovedotace.kraj-jihocesky.cz, záložka 
NZÚ - Dokumenty a formuláře).
Pokud již nemáte o kotlíkovou dotaci zájem a smlouvu nechcete podepsat, sdělte prosím tuto skutečnost obratem písemně svému administrátorovi na výše uvedenou adresu s uvedením identifikačních údajů Vaší žádosti a zdůvodněním.
Veškeré změny týkající se uzavřené smlouvy (především změnu vlastníka nemovitosti (NEPŘEVÁDĚT NA PRÁVNICKOU OSOBU), změnu identifikačních údajů příjemce dotace, změnu SVT kódu nového zdroje tepla, nemožnost zajištění povinné udržitelnosti) je třeba dopředu, resp. neprodleně oznámit poskytovateli dotace, a to až do doby ukončení povinné udržitelnosti, tj. do 31. 12. 2028! V případech definovaných smlouvou je k provedení změny nutné uzavření dodatku s Jihočeským krajem. Neoznámení změn s sebou nese sankce dle čl. VII smlouvy.
Uzavřenou smlouvu lze ukončit pouze podáním výpovědi s uvedením závažného důvodu. Vzor výpovědi smlouvy najdete zde: https://kotlikovedotace.kraj-jihocesky.cz, záložka NZÚ – Dokumenty
a formuláře.

V případě jakýchkoli dotazů prosím kontaktujte níže uvedeného administrátora:

 Xxxx Xxxxxxxxx, tel. 386720XXX, mail: xxxxxxxxxx@kraj-jihocesky.cz
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